



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОБЩИНА КОЧЕРИНОВО

КЮСТЕНДИЛСКА ОБЛАСТ

2640, гр.Кочериново, пл.3-ти март № 1 тел. +359 7053 2011, факс +359 7053 2330

e-mail: obst_kocherinovo@mail.bg

Информационен център - 07053/2323

ПРОЕКТ

ЗА

ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛВАНЕ НА НАРЕДБА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕТО И АДМИНИСТРИРАНЕТО НА МЕСТНИТЕ ТАКСИ И ЦЕНИ НА УСЛУГИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА КОЧЕРИНОВО

ВЪВ ВРЪЗКА С ПРЕДПРИЕМАНЕ НА МЕРКИ ЗА АКТУАЛИЗИРАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНИТЕ УСЛУГИ В АДМИНИСТРАТИВНИЯ РЕГИСТЪР, ПРИЕТИ С РЕШЕНИЕ №704 ОТ 5 ОКТОМВРИ 2018 Г. НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ.

I. Изменя се Приложение № 1 към член чл. 33 както следва:

I. Заличават се следните услуги:

ОБА1	Административни услуги по гражданска регистрация и актосъставяне	18. Издаване на удостоверение за правно ограничение
ОБА1	Административни услуги по гражданска регистрация и актосъставяне	34. Предоставяне на данни по гражданската регистрация на държавни органи и институции
ОБА1	Административни услуги по гражданска регистрация и актосъставяне	14. Издаване на удостоверение за настоящ адрес за първи път
ОБА1	Административни услуги по гражданска регистрация и актосъставяне	10. Издаване на удостоверение за постоянен адрес за първи път
ОБА13	Административни услуги "Местни данъци и такси"	1. Издаване на документи от значение за признаване, упражняване или погасяване на права или задължения по Закона за местните данъци и такси

ОБА13	Административни услуги „Местни данъци и такси“	8. Предоставяне на данъчна и осигурителна информация
ОБА13	Административни услуги „Местни данъци и такси“	5. Издаване на препис от документ за платен данък върху недвижими имоти и такса за битови отпадъци
ОБА9	Административни услуги „Зелена система“	1. Издаване на разрешение за преместване на растителност
ОБА6	Административни услуги „Кадастър“	1. Презаверяване на скица, от издаването на която са изтекли 6 месеца
ОБА3	Административно-технически услуги Устройство на територията	40. Одобряване на инвестиционен проект за съдебна делба с ЕСУТ
ОБА10	Административни услуги „Земеползване“	4. Промяна на предназначението на земеделските земи и включване в строителните граници на населените места
ОБА3	Административно-технически услуги Устройство на територията	26. Освидетелстване на сгради и издаване на заповед за премахване /поправяне или заздравяване/ на строежи, негодни за използване или застрашени от самосрутване
ОБА3	Административно-технически услуги Устройство на територията	Т. 35. и т. 36 Издаване на разрешение за ползване чрез експлоатация при извършване на специално ползване на пътища
ОБА8	Административни услуги "Селско стопанство и екология"	6. Издаване на удостоверение за вписване в регистъра на лице, представили разрешително за упражняване на частна ветеринарномедицинска практика
ОБА8	Административни услуги "Селско стопанство и екология"	8. Заверка на анкетни формуляри към анкетна карта за регистрация на земеделски производители в областната дирекция "Земеделие"
ОБА3	Административно-технически услуги Устройство на територията	20. Приемане и удостоверяване предаването на ексекутивна документация
ОБА3	Административно-технически услуги Устройство на територията	44. Промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии от общинския горски фонд
ОБА3	Административно-технически услуги Устройство на територията	30. Вписване в регистъра на технически паспорт на строеж

2. Допълват се следните услуги:

Код :	Област на функционална компетентност:	Наименование на услугата:	Цена:	Срок:
ОБА3	Административно-технически услуги Устройство на територията	45. Промяна на предназначението на сгради	0, 5 лв. / кв.м.	С решение на

